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各市、州及扩权县（市）住房城乡建设行政主管部门：
    为贯彻落实《国务院办公厅关于转发发展改革委 住房城乡建设部绿色建筑行动方案的通知》（国办发[2013]1号）通知精神，引导建筑保温隔热系统技术发展方向，确保建筑节能实施效果,依据《民用建筑节能条例》（国务院令第530号）的相关规定，现将推进我省建筑保温隔热系统技术进步的有关事项通知如下：
    一、优化建筑保温隔热系统技术路线
    民用建筑节能工程应按照安全耐久、节能环保的原则,科学合理的选择符合绿色建材产业政策的建筑保温隔热系统。积极采用技术安全可靠的结构保温一体化系统、墙体自保温系统、装饰保温一体化系统、板材类建筑保温系统,推动建筑保温隔热系统向成品化、标准化、工业化生产发展。
    二、逐步限制浆料类保温隔热系统
    逐步限制使用产品质量不稳定、原材料生产能耗高、施工质量难控制的浆料类建筑保温隔热系统。浆料类建筑保温系统除用于3层以下民用建筑和建筑防火隔离带外，不得用于民用建筑的墙体、屋面、楼地面保温工程。自2014年10月1日起，尚未通过施工图审查的建设项目，不得设计使用浆料类建筑保温系统，已通过施工图审查但尚未进场施工的建设项目，应由建设单位委托原设计单位进行设计变更。已进场施工的建设项目，各级住房城乡建设主管部门应重点加强施工质量监督管理。
    三、明确工作责任，加强过程管理
    （一）各级住房城乡建设主管部门应加强建筑保温隔热系统使用过程动态监督管理，并在项目设计、施工图审查、施工、监理和竣工验收等环节严格把关，确保民用建筑工程严格执行本通知规定；同时应组织做好结构保温一体化系统、墙体自保温系统、装饰保温一体化系统、板材类建筑保温系统应用技术标准宣贯培训工作，提高建设各方责任主体的建筑节能技术水平。 
    （二）建设单位应要求设计、施工图审查、施工和监理等单位严格执行本通知规定，大力推动结构保温一体化系统、墙体自保温系统、装饰保温一体化系统、板材类建筑保温系统的应用，并严格按照国家和省相关现行标准规范与管理规定采用建筑保温隔热系统，不得明示或者暗示相关单位违规采用不合格的建筑保温隔热系统。
    （三）设计单位应提高建筑节能设计水平，保障建筑节能设计质量。当设计使用结构保温一体化系统、墙体自保温系统、装饰保温一体化系统、板材类建筑保温系统时，应按照相应的技术标准，在设计文件中明确保温隔热材料的厚度、密度、强度、燃烧性能、导热系数和修正系数等技术性能指标；设计单位确需设计使用暂无国家、行业或地方标准的建筑保温隔热系统的，应按照《建设工程勘察设计管理条例》第二十九条规定组织进行专项论证并报住房城乡建设主管部门备案后，方可进行设计。
    （四）施工图审查机构应严把施工图审查质量关，凡违反本通知规定的建筑工程项目，一律不得出具施工图审查合格书。
    （五）施工单位应严格按照国家和省相关现行标准规范和经审查合格的设计文件进行施工。
    （六）监理单位应对建筑保温隔热系统进行进场复验，对施工过程进行旁站监理，以杜绝技术性能不达标的保温隔热系统用于民用建筑节能工程。
    各单位请于7月9日前将修改意见反馈我厅，逾期视为同意。 
    联系人:吴涛
    联系电话:028-85569013
    邮箱:13908012175@163.com
                                                                        四川省住房和城乡建设厅勘察设计与科学技术处
                                                                        2014年7月2日
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